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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:

Єгоров Б.В. - ректор Одеської національної академії харчових технологій,
д. т. н., професор (голова редакційної колегії)

Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент

Мураховський
В.Г.

- директор Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти, к. ф.-м. н., доцент

Сярова А.С. - методист Навчально-методичного центру забезпечення
якості вищої освіти

Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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Портал дає можливість сформувати єдиний освітній простір, а також
дозволяє розподіляти освітні ресурси і успішно здійснювати спільні освітні
програми. Більшість викладачів вищої школи використовують Інтернет-ресурси
для самоосвіти, саморозвитку та здійснення пошуку необхідної інформації.
Найбільш популярними ресурсами мережі Інтернет, використовуваними
викладачами у професійній діяльності, є відкриті енциклопедії (Wikipedia і ін.)
та відео-хостинги (YouTube), викладачі є активними учасниками соціальних
мереж (LinkedIn, Facebook), в яких створюють окремі спільноти або групи.
Мікроблог Twitter не дуже часто використовується в професійній діяльності
викладачів, тоді як в соціальній мережі Facebook викладачі не тільки
спілкуються з друзями, але й, об’єднуючись в професійні спільноти, отримують
актуальну і корисну інформацію за своєю дисципліною.

Специфіка ресурсів мережі Інтернет полягає в тому, що використовувані
сервіси можуть виконувати безліч різних функцій і не є універсальними для
всіх суб’єктів освітнього процесу. Роль ресурсів мережі Інтернет полягає в
тому, що вони мають великий комплекс інформаційних, інтерактивних,
технологічних і організаційно-методичних можливостей для підвищення
ефективності освітнього процесу.

МЕТОДИКА, ЯК ОБЛАСТЬ ПРАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИКЛАДАЧА

Г.А. Шевченко, Ю.М. Мельник

Педагогічна діяльність викладача вишу відіграє особливу соціальну роль
своєю спрямованістю на відтворення професійних кадрів, соціалізацію молодих
фахівців, акумулювання професійних знань та їх трансляцію. Методична
діяльність викладача вишу інтегрує педагогічну, науко-дослідницьку та
виховну роботу педагога та активізує усі аспекти професійної педагогічної
діяльності.

Розробляючи нові методичні технології та прийоми, викладач розвиває
навички відбору навчального матеріалу та оцінювання, передбачення реакції
студентів та розв’язання потенційних труднощів, формує професійну
спрямованість власного мислення.

Розвиток педагогічної майстерності є щільно пов’язаним із збагаченням
набору методичних засобів, розробкою нових прийомів з урахуванням умов
навчального процесу, усвідомленням та узагальненням всієї системи засобів,
що застосовуються.

Самостійна робота студента з отримання знань та навичок має особливу
значущість у сучасному виші. Силабус, як засіб комунікації між викладачем та
студентом є планом дій, своєрідним планом-конспектом навчального предмету,
який включає мету і завдання дисципліни, технологічну карту (перелік
необхідних відомостей), поточні та контрольні завдання, критерії оцінювання
робіт та список актуальної літератури.
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Рівень організації навчальної діяльності та якість освітянського
середовища щільно пов’язані з ефективністю самостійної роботи студента та
успішністю засвоєння ним навчальної програми. В такому світлі, методику
викладання, можна розглядати як системоутворюючу компоненту педагогічної
діяльності, а саму методичну діяльність - як основу розвитку професійної
діяльності викладача вишу.

УДК 378:005.6:339.137.2
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЯК УМОВА ДЛЯ
СТАЛОГО ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЗВО

О.П. Бодик
Маріупольський державний університет, м. Маріуполь, Україна

Постановка проблеми. Конкурентоспроможність як інтегрована якість
набуває все більшого значення не тільки для особистості, але й для суспільства
в цілому. Це - орієнтація на майбутнє, на що вказують тенденції розвитку
освіти в Україні, необхідність випередження вищою освітою запитів
педагогічної діяльності.

Передумовами проникнення поняття «конкурентоспроможність» у сферу
педагогіки та виникнення потреби у формуванні цієї якості в сучасного
викладача є соціально-економічні та освітні перетворення, що знайшло
відображення у змісті державних документів із модернізації освіти в Україні,
розвитку внутрішньої системи забезпечення якості освіти ЗВО, педагогічних
дослідженнях із проблеми підготовки сучасного педагога.

Конкурентоспроможність у своїй суті є феноменом, спрямованим на
досягнення найвищої якості благ для людини, яка, власне, вступає в
конкуренцію за них (блага) з іншими претендентами. За твердженням
В. Андрєєва, коли йдеться про конкурентоспроможність особистості, то
найбільш активно розглядаються не кінцеві результати її діяльності, а вміння
вистояти й перемогти в конкурентній боротьбі.

Деякі дослідники - І. Бех, В. Демчук, І. Зязюн, Л. Карамушка, В. Кремень,
Т. Перекрьостова та інші - розуміють конкурентоспроможність як здатність
особистості досягати поставлених цілей у різних, швидко мінливих освітніх
ситуаціях завдяки володінню методами вирішення професійних завдань різного
змісту й рівнів складності. Такий підхід зосереджує увагу на значущості
розвитку професіоналізму викладача для його конкурентоспроможності.

З точки зору психології розвитку особистості досліджуване нами поняття
розглядається як розвиток рефлексивної особистості викладача, який має новий
стиль педагогічного мислення, володіє нетрадиційними підходами до
вирішення освітніх проблем, адекватно реагує в нестандартних навчальних,
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
3. Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
4. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного

торговельно-економічного університету, м. Вінниця
5. Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального

закладу «Донбаський державний педагогічний університет, м. Бахмут
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